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DOĞU AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ 

SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

FİZYOTERAPİ VE REHABİLTASYON BÖLÜMÜ  

MEZUN İZLEM KOMİSYONU 

2024 yılı mezunları ile ilgili izlem raporu: 

1. Mezunların %85,7’si şuanda fizyoterapist olarak çalışıyor. 

2. Mezunların %85,7’si ilk 6 ay içerisinde iş buldu. 

3. Mezunların %28,6’sı özel klinik, %21,4’ü Sağlıklı Yaşam Merkezi ve geriye kalanı üniversite 

hastaneleri, özel eğitim kurumları, ev hastaları olarak çeşitli iş olanakları bulmuşlardır.  

4. Çalışılan hasta gruplarının büyük kısmı %85,7 oranıyla ortopedi hastalarıdır. Bunu takiben 

mezunlar %50 ile nöroloji, %35,7 ile pediatri ve %35,7 ile sporcu hastaları ile çalıştıklarını ifade 

etmişlerdir. 

5. Çalışmakta olan mezunların %92,9’u “çalışan” pozisyonunda çalışmaktadır. 

6. Mezunların %64,3’ü çalıştıkları ortamın kendilerini geliştirmeye uygun olduğunu ifade etmiştir. 

7. Maddi gelirlerini %78,6’sı orta, %14,3’ü iyi olarak ifade ederken, %7,1’i kötü olarak belirtmiştir. 

8. Mezunlar almış oldukları lisans eğitiminin mesleki yeterliliklerine katkısını %21,4 olarak çok 

yüksek, %57,1 olarak yüksek ve %21,4 olarak orta etki ifadesinde bulunurken düşük etki ifade 

eden mezun olmamıştır.  

9. Mezunların %14,3’ü yüksek lisans eğitimine başlamıştır. Mezuhnların %92,9’u bilimsel 

etkinlik/eğitimlere katılmaya devam etmektedir. Kurslar ve çevrimiçi seminerler en fazla tercih 

edilen bilimsel etkinlik olarak gösterilirken daha az olarak kongre, sempozyum ve çalıştaya 

katılım gösterilmiştir. 

10. Mezunlara mesleklerinde kendilerini yetersiz hissettikleri oluyor mu sorusu yöneltildiğinde yarı 

yarıya evet/hayır cevabı alınmıştır. Yetersiz hissettkleri alanlar sorulduğunda ise el becerileri ile 

egzersiz programı oluşturma %28,6 ile en fazla ifade edilen yetersizlikler olmuştur. 

11. Program çıktılarımızın her biri sorulduğunda mezunlarımızın çoğunluğunun kesinlikle katılıyor 

olduğu görülmektedir. 

12. Son olarak mezunlara “Aldığınız lisans eğitiminin geliştirilmesi gerektiğini düşündüğünüz yönleri 

var mı?” sorusu yöneltildiğinde özellikle staj uygulamaları ile ilgili görüşler öne çıkmaktadır. 
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